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お茶の京都観光創造チャレンジ支援助成金にかかる誓約書

　私は、お茶の京都観光創造チャレンジ支援助成金の交付を受けたいので、お茶の京都観光創造チャレンジ支援助成金募集要領に基づき、下記の各事項に該当していないことを誓約いたします。

記

１　京都府税・市町村民税等を滞納していないこと。
２　京都府や市町村に対する使用料や料金等の債務の支払いが滞っていないこと。
３　申請日までの過去５年間又は申請日から助成金を支払うまでの間に、刑事法令による罰則の適用を受けていないこと（法人の代表者等を含む。）。
４　民事再生法（平成11年法律第225号）、会社更生法（平成14年法律第154号）又は破産法（平成16年法律第75号）に基づく申立・手続中（再生計画等認可後は除く。）、私的整理手続中等、事業の継続性について不確かな状況が存在していないこと。
５　申請日までの過去５年間又は申請日から助成金を支払う日までの間に　国・京都府・市町村等が実施する助成事業等に関して、不正等の事故を起こしていないこと。
６　事業の実施に必要な許認可を取得し、関係法令を遵守すること。
